

## Гастроли Театра имени А. С. Пушкина в Польше

Корреспондент «Ленинградской правды» связался по телефону с Варшавой, где сейчас находится Ленинградский государственный академический театр драмы имени А. С. Пушкина, и попросил его директора народного артиста РСФСР К. В. Скоробогатова рассказать, как проходят гастроли.

— Наш коллектив в составе 162 человек, — смеялся тов. Скоробогатов, — встретил исключительно теплый, дружеский прием со стороны общественности польской столицы. Каждый спектакль ленинградского театра превращается в яркую демонстрацию неуклонно крепнущей дружбы между советским и польским народами. Зрители восторженно приветствуют актеров, видя в их лице представителей самого передового в мире советского искусства.

Мы выступаем на сцене Государственного польского театра оперы и балета — самого большого в городе — всегда при переполненном зале. Чтобы обслужить как можно больше зрителей, ежедневно даем два спектакля — днем и вечером. Но даже при этом условии удается удовлетворить далеко не все заявки на посещение нашего театра.

Особенно неизгладимое впечатление у всех нас оставила первая встреча с варшавским зрителем, которая состоялась 15 ноября. В этот день была показана пьеса В. Вишневского «Незабываемый 1919-й». Спектакль прошел с исключительным успехом.

Зал живо реагировал на события, происходящие на сцене. Одна из ярких страниц

героической борьбы нашего народа, повествующая о том, как гениальный вождь товарищ Сталин спас в 1919 году Ленинград от вторжения белогвардейских войск, глубоко взволновала присутствующих. По окончании представления артисты были буквально засыпаны цветами. В зале долго длилась бурная овация в честь нерушимой польско-советской дружбы, в честь великого Сталина, президента Берута.

Впечатление от спектакля «Незабываемый 1919-й» настолько велико, что эту пьесу решили поставить многие театры Польской Республики.

Под влиянием высококачественного советского искусства растет и развивается мастерство деятелей театра новой Польши. Вскоре после нашего приезда, по инициативе театральной общественности Варшавы, была организована встреча артистов нашего театра с творческими работниками столицы Польской Республики. На встречу собрались свыше 400 человек. Присутствующие с большим интересом прослушали выступления мастеров советского искусства, которые поделились опытом своей работы, рассказали о борьбе за овладение методом социалистического реализма.

Ленинградские артисты часто выступают с концертами на предприятиях.

На днях наш театр выезжает в город Вроцлав, а затем снова возобновит гастроли в Варшаве. Мы покажем польским зрителям пьесы «Голос Америки», «Живой труп», «Двенадцатая ночь», «Горячее сердце».